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ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик  закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» 

Краматорської міської ради. 

Місцезнаходження: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв України, 17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 01990810 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

медичного та хірургічного обладнання (CPV) (Послуги з ремонту та обслуговування 

медичного обладнання: Рентген апаратів, КТ апаратів, принтерів на КТ (DICOM), принтерів 

на рентген (DICOM) ) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями  

Номер процедури закупiвлi в електронній системi закупiвель: UA-2023-05-18-011990-a 

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі: 72 500 грн. 00 
коп. з ПДВ (Сімдесят дві тисячі п’ятсот грн. 00 коп.) 

Технiчнi та якiснi характеристики предмета закупiвлi визначенi у додатку до тендерної 

документації (технічні вимоги до предмета закупівлі) 

          Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Очiкувана вартість - розрахункова вартість предмета закупiвлi на конкретних 
умовах поставки iз зазначенням iнформації про включення до очiкуваної вартісті податку на 

додадану вартість (ПДВ) та iнших податкiв i зборiв. Визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 
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забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Для 
забезпечення безаварійної роботи лікарні та надання невідкладної допомоги хворим, 
необхідне технічне обслуговування та ремонт медичного обладнання. 

Умови надання послуги: 
Поточний ремонт є позаплановим видом ремонту, що виконується у разі виникнення 

відмов або несправностей і полягає в заміні і (або) відновленні окремих частин медичного 

обладнання. 
 
Основним засобом відновлення працездатності медичного обладнання при поточному 

ремонті служить заміна зношених складових частин медичного обладнання новими, які 

придбає Виконавець послуги. Поточний ремонт медичного обладнання здійснюється за 

заявками Замовника згідно з експлуатаційною документацією за результатами контролю 

технічного стану медичного обладнання. 


